Metonnueckas pa3paboTka
[Ipenonasarens [lepmmkoBoi 1.C.
Tema: cnonb3oBanue
JInarHocTUYECKUX KOHTPOJIbHBIX
paboT mo anredpe v HavaIam
aHajaM3a Ha 20M Kypce.

Meroaunueckass pabora mo Teme «Mcmonab30BaHME AMArHOCTUYECKUX padOT B Mpolecce
00y4eHUs».

[ToypoBHeBasi AMarHOCTUKA OOYYEHHOCTH yUYaIIUXCs JAaeT HHPOPMAIUIO, HEOOXOIUMYIO JIJIst
BBISIBJICHHS YCBOEHHUS M3y4aeMoro marepuaina ydamumucsi. OOy4eHHOCTh paccMaTpUBAETCS
KaK BJIaJICHUE YYEHUKOM CHUCTEMOH 3aJaHHBIX y4E€OHOU MporpaMMoM 3aJaHuil U YMEHH, IpU
OOpETEeHHBIX 32 OMPECIICHHBIN MEePHO] 00yUSHUSI.

OOy4eHHOCTh — 3TO M PE3yJbTAaT MPEIIIECTBYIOMIETO OOyUYEHUs, U YCIOBHS YCIEUTHOCTH
MOCJIEAYIONIEro 00yUeHHUS.

JluarHocTUYEeCKrUEe KOHTPOJIbHBIE paOOThI [0 MATEMATUKE HAIEJIEHbl Ha TO, YTOOB! BBISIBUTH
YPOBEHb YCBOEHUS IIPOUIEHHOTO MaTepHaa.

TpeboBanus k cocrapnenuto JIKP no maremaruke:

1. 3apanue Ha y3HaBaHUE BKJIIOYAET B c€0s1 HATMYKME TOTOBOTO OTBETA.

2. 3ananHue (QopMyaupyeTcss B JAaKOHUYHON (opMe; BBIOJIHEHUE TPeOYeT MHUHHUMAJIBHOTO

KOJIMYECTBA BPEMEHU.

3. 3amaHue Ha 3aTIOMUHAHNE OCHOBHBIX OIPEACTICHUI U CBONCTB (DYHKIIHIA.

4. 3ajnaHue HA TOHMMaHUE OCHOBHBIX CBOMCTB (DYHKIMMI, U3YYEHHBIX B JAHHOW TEME.

5-6. 3agaHus Ha NPUMEHEHHE W3YYEHHOTO MaTepHalia, TpeOyIOIIUe BbIIEIECHUS TPUUYUHHO-
CJIEICTBEHHBIX CBS3€i B pe3yJIbTaTe aHAIN3a U CPABHEHUSI HECKOJIBKHUX TEM.

B nannyro metonumueckyro pa3zpabotky Bxoadatr JIKP mo temam anreOpbl M Havajla aHaIHU3
20T10 Kypca.

[lepBoe u BTOpOE 3a/laHW€ MPECTABIECHHBIX KOHTPOJBHBIX Pa0dOT MO3BOJISIOT MPOBEPUTH
KAaueCTBO y3HAaBaHUs W 3allOMUHAHUS yYallUMHUCSA PaHEe U3ydyaeMoro MaTepHualia, B YaCTHOCTH
CBOMCTBA (DYHKIIHH.

Tperbe n deTBepTOE 3aJaHUs IO3BOJSAIOT IPOBEPUTH KAYECTBO IIOHMMAHHWs Marepuana
JaHHOM TeMBbI, @ TAKME YMEHHUSI JIEAT 000011eHe BHYTPU TaHHON TEMBI.

[Taroe u mectoe 3amanus JIKP opuenTtrpoBanbl Ha 00001IeHHE y4eOHOTO MaTepHalia Kak
paHee U3y4eHHOI0, TAK U TEMbl KOHTPOJILHOU pabOThl, a TAK)KE€ HA MEHETIPEAMETHBIE CBSI3H.

Oty 3aaaHus TPeOYIOT OT YYalIuXcsl YMEHHs MCHOJb30BaTh U3BECTHBIE OMOPHBIE 3HAHUS U
pemaTh NpUMephI MOBBIIIIEHHOW CIIOKHOCTH.

B nannyro Metoauyeckyro paboty BKiIrodeHHbIe cieayromue JIKP.

1. Crenennas GyHKIUS.

2. TlokasatenbHast QyHKIHS.

3. Jlorapudmuueckas GpyHKLIHS.

4. TlpousBonHas

5. IlepBoobpasnas



Crenennas pyHkuus

1. BeiOpaTh cTENeHHYIO (PYHKIIHIO

A) f(x)=¢e"
B) w(x) = x?
B) 9(0=x
I t(x) =log x

2. Yxa3zarb 00acTh OmpesiesieHne U 00JacTh 3HAYCHHUM CTETIEHHOW (DYHKIIMHM C YE€THBIX
HaTypaJIbHBIX [MOKA3aTEJIEM.

3. YmpocTturs

J5-3/5.8/5 - (§/3)°

4. PemiTh HEPABEHCTBO
(4-3x)-/x <0

5. Haiitu abGcnircchl Touek nepecedeHus: GyHKIUM

Yy=X , y=1l+Jx+5

6. Haiitu o6nacts onpenenenus QyHKIMA

y=4/3"-2.3*-3



IToxka3zaresbHass QyHKUMSA

1. VkaxuTte Kakue U3 NepeUrCICHHBIX (PYHKIIUH SBISIOTCS BO3PACTAIOIIIMHU

A) y=0.3x

1
y=(2)"

B) 7
B) y= 1’32)(
) y=07"

2. CpaBHuUTE 4ncia

(_) 0.2 (_) 1.2
3. Haiinure 3HaueHNE BBIpAKEHUS

91.5 _810.5 . (05)—2

4. Pemrte ypaBHEHUE

323X—1 — 3 /128X

5. Pemmtsb cucremy ypaBHEHUI

4*.2Y =32

38X+1 —_ 33y



6. PemuTh mokazaTenbHOE HEPABEHCTBO

9*-8.3*'-81>0

Jlorapupmuueckas pyHkumus

1. YKa}KI/ITC, KaKHC U3 IICPCUYNUCIICHHBIX (i)YHKHI/If/'I ABJIAKOTCA BO3PACTAOIINMU

y:Ioggx

A)
B) y=10g4 X
B) y - Iog 6.7 X
y = log 7 X
I) 8
y =1Ig X
)
y = log 8 X
E) !
2. Harnumute hopmyity OCHOBHOTO JIOTapu(PMUUECKOTO TOKIECTBA
3. Harvinne 3HaueHne BhIpa)KeHUH

2log,1/4—1log,(3log, 27)

4. Bpruuciure

160.5|Og410+1 . 12 109444 4

5. Pemure ypaBHeHUE

lg x =1g(2sin 15°) + Ig cos15°



6. PemmTe HepaBEeHCTBO

Ig*x+Ig x>0

IIpousBoaHasn

1. Kakue w3 mnepeuncieHHbIX (GYHKIUN SBISICTCS TPOU3BOJHBIMH IS (PYHKIIMIA
y=7x"+CcosXx—5x+3

A) 28%* —sinx—5x+3
B) 28x* +C0sX -5

B) x*-sinx-5

') 28x°—sinx—5

2. Hanummre ypaBHeHHE KacaTeabHBIX K rpaduKy HyHKIHMA

3. Haitgute mpoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH M KOOPJIMHATHI TOYEK IKCTpeMyMa (yHKITHH
f(X)=2+3x-x

f(x)=x*-8x*+5

4. Halimute HauOosiblliee M HAUMEHbIIIEe 3HaYCHUE (PYHKITUU

3;2]

Ha OTpe3Ke [-

—_— —_— 2 s
5. 3aKOH JIBUKEHUSI MAaTEPUAIIBHON TOYKH S =5+6t—-0.15t°(m) . Halimutre ckOpoCTh B MOMEHT
BpeMeHU t=5¢. B kakoil MOMEHT Te0 OCTAaHOBUTCSA?

f'(x)=0 f(X) = 2v/x —3In(x+2)

6. Pemuth ypaBHEHUS eciu

IlepBooOpa3nas

f (X) = x+sin 3x

1. lna byHKuni BBIOEpUTE MIEPBOOOPA3HYIO U3 MEPEUHCIICHHBIX

HMKC:

A) F(x) =1+3cosx
2
F(x) =X——lcos3x+l
b) 2 3
X2
F(x) =——3c0s3x
B) 2



2. JlaiiTe onpeneneHue neppooopazHon

3. Jns dyskiun y=+x HaiiiuTe MepBooOpa3Hyto rpaduk KOTOPOH MPOXOIUT 4epes
Touky M(1;2).

4, I[OKa}KI/ITC CIIpaBCAJINBOCTL PABCHCTBA

T 1

3 _ 4 dx

!sm xdx :!ﬁ
16

5. Beruucnure miuomaas (GUrypsl OrpaHU4€HHON JTHHUSIMU

y=4+3x+x  y=x+1

6. Touka IBWKETCS MO MNPAMOM TaK, YTO €€ CKOPOCTb B MOMEHT BPEMEHH {

v(t) =2t —sin 2t . . . N _
BbIpakaeTcs . HaliquTe myTh, NpOWIEHHON TOYKOW 3a BpeMs OT t=2c¢
110 t=6C, €CJI CKOPOCTh U3MeEpsieTCs B M/c?



